

# ORSZÁGOS HIRLAP

Előfizetési ár:  
Egész évre 14 frt, fel évre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr.  
Egy hónapra 1 frt 20 kr.  
Egyes szám ára helyben 4 kr., vidéken 5 kr.

Főszerkesztő  
MIKSZÁTH KÁLMÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
VIII. kerület, József-körút 65. szám.  
Megjelenik mindennap, héttől és ünnepnap után is.

II. év.

Budapest, 1898, kedd, november 8-án.

308. szám.

## „Egy kis nyomás.”

Magyarországon az utóbbi időben nem volt temetés, amelyikből legalább egy kis gravamen nem nőtt volna ki. A Klapka, a Kossuth, de még a királyaszszony temetésében is megtalálták azt a vádacsát, amire egy kis parlamenti hajszát lehetett építeni. Csodaszámba ment volna tehát, ha az áldatlan Dezsőffy-ügy temetése nem hozza meg a kívánatos hajszá-anyagot. Meg is hozta. Mert az ellenzék, mely úgy tett eleinte, mintha a Dezsőffy-ügyben csak azt a becsületbe-vágó momentumot látná meg, hogy a miniszterelnök állítólag szőszegésre akarta csábítani a nagykátai főszolgabíró, nem akart belenyugodni, hogy a Dezsőffy nyilatkozata éppen ezt a gravament rontja le leghatározottabban. Láttá, hogy az ügyet temetik s most a temetés formájából próbált vádat kovácsolni. Megakadt ugyanis a szeme a nyilatkozat egyik passzusán, amelyik azt mondja, hogy a miniszterelnök fenyegetőzött. Egy kis nyomással a központból. Hiszen ez újabb vád, nevetett magában az ellenzék és készülődött a hajszára.

A miniszterelnök meg akarta előzni a hajszát és a mai ülésben maga hozta szóba az ügyet. Nem mondott újat, de erre nem is volt szükség. Legfőleg az a passzus ment túl a Dezsőffy nyilatkozatának kommentálásán, amikor Bánffy arra az érzékenységre hivatkozott, amelylyel gróf Apponyi Albert vette, hogy egy négyszemközt tett nyilatkozatára mertek

utalni. Akkor a miniszterelnök elismerte, hogy az Apponyi érzékenysége jogosult, de a négyszemközt folytatott beszélgetések egyformán respektálni valók, akár Apponyival, akár a nagykátai főszolgabíróval folytat le. Ez a kis hivatkozás mindenestre gondolkozóba ejthette a nemzeti pártot. De a többi ellenzék természetesen vigah kovácsolhatta volna tovább a vádját, már azt tudniillik, ami a nagykátai nyilatkozat után is fennmaradt. S a szélsőbalnak az is elég lett volna. Az a kis nyomás, amelyről Dezsőffy panaszkodik. Igaz, hogy ez fölöttébb akadémikus vád lett volna, mert hiszen Lukács Gyula képviselő lett és Dezsőffy ma is főszolgabíró, tehát Bánffy nem igen alkalmazhatta a központból azt a bizonyos nyomást — de ez a faktum nem fojtotta volna el a szélsőbal felháborodását. Mäskülönben is csak akadémikus vádakon szokott a szélsőbal felháborodni.

Történt azonban, hogy a miniszterelnök után az ügy megbolygatója Lukács Gyula is felszólt. S ugyanakkor, amikor eles szavakkal támadta a miniszterelnököt, kénytelen volt az igazsághoz képest megmondani, hogy Bánffy Dezső izenetét is küldött a nagykátai főszolgabírónak. Megizente ugyanis, hogy akár milyen magatartást tanúsítson is a választásnál, abból „semmiféle kellemetlensége sem lesz.” Tehát még a választás előtt nyugtatta meg, hogy politikai meggyőződését senki sem fogja büneül felróni. S ez, talán mindenki el fogja is-

merni, már nem is tartozik a miniszterelnök kötelességei közé. De megtette. Világos tehát, hogy Dezsőffy Emilnek csak ezt az izenetet kellett volna még a maga nyilatkozatába vennie s akkor eltemeti vele az ügyet mindenestül. Am, ha nem vette bele, mindenestre Lukács Gyula volt a legilletékesebb, hogy a főszolgabíró nyilatkozatát ilyen értelemben kiegészítse. Ilyenformán a Dezsőffy-ügy már nem ügy és nemcsak a szőszegésre csábítás, de a központi nyomás vádja is elesett. Nem marad belőle egyéb, csak az emléke s hogy ebben a thémátlan időben ő is átsegítette néhány napon az obstrukciót. Az pedig nem olyan szerencsétlenség.

De most, hogy Dezsőffy-ügy nincsen már, legalább nem fogja senki félreérteni, ha beszélünk róla. Különösen arról a központi nyomásról. Meg kell ugyanis mondani, hogy az a nyomás a politikában nem olyan erkölcstelen, ahogy alkalmadtán kikiáltják. Elég volna ennek az obstrukciós vitának anyagára hivatkozni és kitűnnék, mennyire mesterséges a nagykátai nyilatkozatból vádat kovácsolni. Három hete csupa választási visszaélést mesél az obstrukció s mégis erősebben akarná hangsúlyozni azt a nyomást, amelylyel a miniszterelnök a nagykátai főszolgabíró állítólag megfenyegette. Legalább következetesnek illenék lenni. Ha a Bánffy-kormány választási visszaéléseiről három hétig lehet beszélni, akkor ez a nagykátai dolog csak egy csöpp a ter-

## Gugorázás.

Jó ideig kis víz volt a folyóban s most, hogy valamennyire mégis megdagadt, azonnal kezdődik a hajók járása-kelése. Sietni kell ilyenkor, mert a víz esalfa nagyon s im, ha pár araszszal alább száll, minden élet megakad rajta. Itt volna hát ez a hajó is, amit föl kellene huzatni valamelyik uradalmi part alá, hogy ott majd buzával rakodna. Erre már régen vár mindenki: az is, aki rakodná a buzát, a hajósgazda is, aki szállítaná, a hajóselegények is, akik a hajón lennének, a zsákolók is, akik a buzát hordanák, az öreg zsidó ágens is, akinek egész élete a parti mázsánál telik el, továbbá Stévoék is, a ráczok, akik nélkül semmit sem ér az egész dolog. Ők majd oly hatalmasak, mint a víz.

Stévoék az első hirre, hogy mehet már nemsokára a folyón rendszeren a hajó, odahagyták a kis szerb falukat és itt pipáznak pár napja a parton. Várják a jószerencsét, míg lovaik, a sok sovány maeskaló a tulsó oldalon keresgél némi harapnivaló zombékos fűvet a fővenyben. Ezek nélkül nem indulhat hajó fölfelé, mert az már úgy van berendezve, hogy a magyar hajókat szerb emberek lovai huzzák a nagy alattságnál fogva. Nagyon egy-

szerű ez és értik az ilyesmit Stévoék. Ha azt kiáltják nekik: Hó! akkor megállnak, ha pedig Haót! a kormányos, akkor megindulnak. Ez tisztán az ő mesterségük, meg a lovaiké, amelynél rosszabb foglalkozás talán már nincs is a világon. Azért szokás mondani a rendkívül nehézorsu emberre: olyan az élete, mint a hajóhuzó lóé.

Stévoék hát állnak a parton és örömmel szemlélik, hogy jön már a hajósgazda feléjük. Jön is és előadja a dolgát. Stévo hallgatja az egészet, a fejében mindent összeszámol és azt mondja:

— Negyvenkét forint.

A gazda erre szó nélkül sarkon fordul és elmegy. Stévo pedig újból nekifordul a partkorlátnak és pipál. Egymással beszélnek kezdenek, azaz, hogy kázsélnak, mert szerbül megy a beszéd, mivelhogy abból nem ért más meg semmit. Nem igen szokás szerbül tudni, legfőjebb némely vasáros vagy szövetet áruló boltos tart olyan legényt, aki rácz menyecskékel el tudjon kaesalódni, ha hussütésre való serpenyőt vagy pedig tarka selyemkendőt vásárolnak (már csak inkább kendőt, mint serpenyőt). Mäsként nem szokás ezt a nyelvet ismerni, pedig csak egy fertályóra járásra laknak a tulsó parton a ráczok. Stévoék hát

kázsélnak és igen erősködnek, hogy nem engednek a negyvenkét forintból semmit, ami a gazdára nézve igen szomorú világot jelentene.

De ezért jó, ha van gőzhajós-társaság és a gőzhajós-társaságnak egy kormányosa meg éppen a parton, az aranykoronás kék sapkával a fején. A gazda ahhoz csatlakozik és beszélget vele. Mindenféle közönséges dolgokról beszélnek, talán éppen arról, hogy hol kellene összeolmoztatni a kormányos pipáját, amely éppen eltört a héten, de Stévoék mindezt nem hallják, ők csak látják a beszélgetést és most már megvannak ijedve nagyon. Hát gőzössel akarja bizonyosan huzatni a hajóját a gazda. Nézd el, nézd, hát akkor miből élnek? A lovacsák a tulsó parton mit fognak huzni? És miből telik kenyér a csikos tarisznyákba és miből vesz a májkó otthon magának tarka selyemkendőt? Nagy ijedelem ez és Stévoék most már annyira kázsélnak, hogy alighanem maguk sem értik egymást. Idő múltán újból elhalad előttük a gazda és odavetelőleg mondja:

— Hát huszonnyolczat adók, Stévo.

— No — kap a szón Stévo — harmincz lögyön az, gazda, aztán éjjel is mögyünk, ahogy a lovak csak birják . . .

























Árta 103 mm. Zab 1112 mm. Tengeri 303 mm. Liszt 192 mm.

Szős: Buza 12000. Tengeri 500.

Gabonaforgalom: 1898. november 6.

Table with columns for 'érkezett', 'elszállított', and 'métermázsza' with rows for wheat, rye, and other grains.

BUDAPESTI ÉRTEKTŐZSDE.

Budapest, november 7.

Az értéktőzsde szilárd irányzattal indult és nemzetközi papírok árfolyama emelkedett.

Az előtőzsdén: Magyar hitelrészvény 384.75... Szilárd iránnyal indult és nemzetközi papírok árfolyama emelkedett.

A déli tőzsdén előfordult kötések: Koronajáradék 97.925-97.975... Magyar hitelrészvény 384.50-385.

Dijbiztosítások: Osztrák hitelrészvényekben holnapra 2-2.50 forint, 8 napra 4-5-5 forint, november utólfára 6.50-7.50 forint.

Délután 1 óra 30 perczkor zárulnak:

Table listing exchange rates for various currencies and goods like gold, silver, and wheat.

Délután 4 órakor zárulnak:

Table listing exchange rates for various currencies and goods like gold, silver, and wheat.

TERMÉNY- ÉS ÁRUTŐZSDEK

Budapest, november 7. Termények csak kis tételekben kerültek forgalomba. Az árak változatlanok maradtak.

Hivatalos jegyzések.

Large table with multiple columns listing market data, exchange rates, and official records.

Budapesti vásároknak.

Budapest, november 7. A vásári forgalom: Használ forgalom szilárd, árak változatlanok. Baromfi árak emelkedtek.

Szesz.

Budapest, november 7. Finomított szesz nagyban 54.25-54.50... Élezett szesz nagyban 55-55.25.

Bécs, november 7. Kontingens nyersszesz azonnali szállításra 16-18 forintig kelt el.

Prága, november 7. Adózott tripló-szesz nagyban 53.25-53.50 forint, adóztalan szesz 17-17.50 forint.

Triest, november 7. Kiviteli szesz tartályokban szállítva, 90% hektoliterenkint nagyban 12-13 forint.

KÜLFÖLDI GABONATŐZSDEK.

Bécs, november 7. Az irányzat lanyha volt; buza tavaszra 9.35-9.33-9.37 forinton, tengeri május-juniusra 4.90 forinton kötetlett.

Hivatalosan jegyztetett:

Buza tavaszra 9.35-9.36, rozs tavaszra 8.10-8.12, tengeri május-juniusra 4.90-4.92, zab tavaszra 6.16-6.17 forinton.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK.

Bécs, november 7. Az előtőzsde szilárd volt. Államvasút a bevételi kimutatására, Alpensi bánya és Prágai vasipar fedezeti vásárlásokra emelkedett.

Az előtőzsdén: Osztrák hitelrészvény 354.35-355... Anglo-bank 155.50, Union-bank 293... Osztrák-magyar államvasút 356-357.50.

A déli tőzsdén: Osztrák hitelrészvény 354... Anglo-bank 155.50, Bankverein 264.25, Union-bank 292... Déli vasút 69.

Délután 2 óra 30 perczkor jegyezték: 4-2% papírrészvény 101.15, 4-2% oszüstjárdék 100.75, 4% oszüstjárdék 119.65...

vény 123.—, 20 frankos 9.54 1/2, Császári kir. vert arany 5.72, Londoni váltóár 120.60.

Bécs, november 7. A déli tőzsde zárlata után jegyeznek: Osztrák hitelrészvény 353.37, Anglo-bank 155.50, Bankver. 264.50.

Frankfurt, november 7. (Zárlat.) 4-2% oszüstjárdék 85.30, 4% oszüstjárdék 101.35, 4% magyar aranyjárdék 101.40.

IDŐJÁRÁS.

A m. kir. országos meteorológiai intézet távirati jelentése 1898. november 7-én reggel 7 órakor

Table with columns for 'Állomások', 'Levegőtani', 'A barométer', 'A hőmérséklet', and 'Csapadék' for various locations.

A barométeres maximum nyugatról hirtelen Közép-Európa felé... Keletről határozza a régi depresszió, mely északra Közép-Európa felé emelkedett.

Csapadék volt Ausztriában, Olaszországban és Európa északi részén... Reggel hőmérséklet némely helyen szűkült.

Derült, száraz, hűvösebb idő várható.

VIZÁLLÁS.

— November 7-én. —

Table with columns for 'Folyó', 'Vízjárás', 'Vízállás', and 'Áradás' for various rivers and locations.

Az előtőzsdén: Osztrák hitelrészvény 354... Anglo-bank 155.50, Bankverein 264.25, Union-bank 292...

A déli tőzsdén: Osztrák hitelrészvény 354... Anglo-bank 155.50, Bankverein 264.25, Union-bank 292... Déli vasút 69.

Délután 2 óra 30 perczkor jegyezték: 4-2% papírrészvény 101.15, 4-2% oszüstjárdék 100.75, 4% oszüstjárdék 119.65...

Felülre szerkesztő: Kálnoki István.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1898. október 7-én.

Table with multiple columns listing various financial instruments such as 'Állampapírok', 'Záloglevelek', 'Elsőségek', 'Részvények', and 'Bankok' with their respective prices and exchange rates.

SZÍNHÁZAK.

Budapest, 1898. kedd, november 8-án.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Évi bérlet 120. Havi bérlet 6.

A mama.

A gróf Teleki alapítványból 100 arany pártalulaj jutalmazott... Szilgősi.

Személyek

Mogoriné Vízvári, Cili, Leány, Berki Akos, Eszter, Szegedi Tivadár, Ormai Béla, Ugrai Miska, Egy ur, Inas, Pincér, Szobalány.

MAGY. KIR. OPERAHÁZ

Évi bérlet 120. Havi bérlet 6.

A király mondta.

Vég opera három felvonásban. Szerevet írta Franz ne. E. és M. Fordította Huszar. Zenejét szerzte Deákcs Leo.

Személyek:

Benoit, Moncontour, Miton, Mierussac báró, Gastra, tőkepénzes, Pacôme, Flarombel, La Blucette, Harotte, Moncontour, Phylomèle.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

A krokodilus.

Operett 3 felvonásban. Írta: Walter Oskar. Főszereplő: Farragó Jenő. Zenejét szerzte Ferron Adolf.

Személyek:

Öry, Molláné, Lili, Saibe Theo, Wille F, Schlabach, Schneider, Tröbald, Bingsheim báró, A szingár, A rendező, Pröpper, Klex, Mari, Pincér, Levélhordó.

VÁRSZÍNHÁZ

Zárva.

NÉPSZÍNHÁZ

Bibliás asszony.

Operetta 3 felvonásban, 4 képdal. Szövegét írta Antony Mars és Maurice Hennequin. Főszereplő: Földes Mária. Zenejét szerzte Victor Roger.

Személyek:

H. Ernő, Chatelleraud, Beaumery, Pontbichet, Tremiz gróf, Celestin, Orec, benő, Jolivet, Pontbichet, A polgármester, Chatelleraud, Thea, tőkepénzes, Marenchalé, Sarah Paulsen, Farnela, Caruzen, Tézis.

VIGSZÍNHÁZ

506. szám. 508. szám.

Aeneas papa.

Főszereplő 3 felv. 4 képdal. Írta: Arthur W. Ferron. Angolul fordította Mikó József.

Személyek:

Aeneas, Agatha, Cécile, Calotte, Luky, Horváth kapitány, Benoit, Bellamy, Annette, Lidier, Wormington, Messier, Lacy, Lene, Wyle, Popham.

KISFALUDY SZÍNHÁZ.

Otthon.

Szövegét írta Sándorczka Herman. Főszereplő: Mikó Miska.

Színházi műsorok.

Table listing theater performances with columns for the play name, cast members, and the theater name.

Legújabb és legnagyobb látványosság Budapestben.

Grand Café Hanusz Béla nagy kávéháza

Budapest, VII., Erzsébet-körút 53. (fürdő-palotában.) Szombaton, november 5-én, déli 1 órakor nyílt meg.

Legtényesebb és leppaszarabb berendezés. 18 amerikai billárdasztal egy teremben. Lefkovits-Testvérek cég hazai, kizárólag szabadalmazott gyártmányok a világ összes lapjai. Játéktérmekek. Különzárók. Erkölypályók. Pálmakert. Mintaszersz. kiszolgálás.

Számos látogatást már Hanusz Béla kávéház-tulajdonos.

Fontos önvédelemre. Bulldog g-Nemesis

Advertisement for Bulldog g-Nemesis featuring an image of a handgun and text describing its features and price.

Finom női fehérneműket és menyasszonyi kelengyéket

jutányos árban, legnagyobb választékban ajánl

Kanitz Ferencz és Tsa szépeességi vászonraktára

Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 11.

Csak fiatal embereket

érdekelhet tudni, hogy a párisi dr. Boiton Injektio Oriental

már néhány napi használat után elmulasztja még a legidősebb és legelhanyagoltabb bajokat, is. — 10-30 napon belül Gyógyulási bizsammal k. szereltem, mert ezek csak a gyomrot rongják de a bajt nem gyógyítják meg.

Főraktár: Zoltán Béla gyógyszerárban Budapest V., Széchenyi-tér és Nagykorona-utca sarkán, hol övegenként 1 frt-ért kapható.

FOGAK

2 forinttól, hanemkél, hogy a gyökértől el kellene távolítani, szájpaddal és anélkül is (hidmunka). Foghúzás fájdalom nélkül. (Cocain infusio.) Igen tartós fogtömés. — Fogkoronák gyökerekre illesztettek, melyek a szájpaddal illőtlenségessé teszik.

Fogorvos dr. NEUFELD, Budapest, Kossuth Lajos-u. 4. Dreher-palota. Vasár- és ünneppapokon délután 4—5-ig.

**ORSZÁGOS SORSJEGY-TARTÁSZAT ÉS NETKÜL**  
**MIND A 6 HUZÁSON JATSZIK**

**ORSZÁGOS SORSJÁTÉK**

**100.000 KORONA**

**20.000 KORONASZÁZALÉK**

**NYEREMÉNYEKET KIVANATRA 20% LEVONÁSSAL**

**KÉSZPÉNZBEN VISSZAVÁSÁROLNI**

**EGY SORSJEGY ÁRA: 1 KORONA**

Huzás már 1899. január hó 4-én.

Sorsjegyeket ajánl:

**A BUDAPESTI UJSÁGIRÓK EGYESÜLETÉNEK**  
 sorsjáték kezelősége.

Budapest, IV. ker., Kossuth Lajos-utca 1. sz.

Fodor W. és Társa

A m. kir. sz. osz. osztályosorsjáték főfelárúsítója  
 Budapest, V. Doroitya-utca 11. sz.

Fővárosi bank r.-t.

Budapest, V. Erzsébet-ker. 1. sz.

**Osztályosorsjegyeknek**  
 első huzása már

**november hó 17. és 18-án**  
 történik, amelyhez sorsjegyek kaphatók

Egy egész 6 frt.	Egy fél 3 frt.	Egy negyed 1 frt 50 kr.	Egy nyolcad 75 kr.
------------------	----------------	-------------------------	--------------------

Ráfizetés által a sorsjegyeket esetleg a VI. osztályra

**EGY MILLIÓ KORONA**  
 nyerhető. Huzás után megküldöm a jegyzéket; nagyobb nyereményt megvárva. Védők megrendelésre különös gondot fordít.

**Ifj. Schön Armin** BUDAPEST, Erzsébet-ker. 48. sz.

**Gyengeségi állapotok**  
 (impotencia) ellen páratlan sikert gyógybárával folytatott legmegelőzőbb ajánlások

**Dr. Mitzger Tivadar**  
 hírneves

**Hydro-elektrotherapiai**  
 rendelő-intézetét

**BUDAPEST,**  
 VI. ker., Teréz-ker. 44. sz., I. em.

Tapasztalt gyors és biztos eredmények folytatásában ráránim teljes gyógyulás után ízhető

Rendelés délelőtt 8—10-ig, délután 2—8-ig.

**Köcs és fiatal embereknek**  
 ajánlatos tanulságot dr. Müller egészsz. tanácsos új bővített kiadásban megjelent műve a

**megzavart ideg- és nemi-szervezetről**  
 és ennek radikális gyógyításáról. Bérmentes küldés 60 kr-ért helyegekben.

**Curt Röber, Braunschweig**

**Makulatura-papír**  
 olcsón kapható, Csím a kiadó hivatalban.

**Önműködő csapaa**  
 pattányfogásra 2 frt. egérfogásra 1 frt 50 kr. Felügyelet nélkül éjszakaiként 40 fogható. Szag nem marad. Beállítás nem szükséges. Működött legjobb siker. Székülcse: utánvétellel.

**M. Feith Wien. II., Taborstrasse 11 b.**

**Földbirtokosok figyelmébe.**  
**Az Országos Jelzálog Biztosítási Iroda**  
**Budapest,**  
 VII., Erzsébet-ker. 15.

által olcsó jelzáloghitel nyerhető, esetleg ösztönzőtartalékkal kapcsolatosan is, úgy, hogy a kölcsön csak addig kepez tartozást, míg a kölcsönző éi vagysis a hirtok tehermentesen száll át az örökösökre. Bővebb felvilágosítás és prospektus ingyen.

Budapesti és bécsi katonakórházakban, valamint számos katonaszeredeknél nyert bő tapasztalat folytán ezen orvos tudor legmelegebben ajánlható.

Számtalan köszönetnyilvánítások és elismerések bel- és külföldi betegel részéről.

**Titkos betegségeket,**  
 a legelhanyagoltabb húgyosfolyásokat, legkülönbözőbbeket, syphtist, az önfertőztetés utóhatáit.

**Elgyengült férfierőt**  
 az orvos-világ által legújabbban ugyanígyan felhívott és hatásában páratlan sikerrel

**Elektromasszage**  
 által magömlést, uőknél főherfolyást, befejeződéskor nélkül, bármely női bajokat, a legkülönbözőbb betegségeket, valamint külsőri bárák kezelésében beállított ideg- és ennek utókezelésére syphtist hátrétegz-bajt gyógyít 10 év szivél és 15 év katonasorvosi tapasztalat után a legújabb gyógy mód szerűt alaposan és biztos sikerrel

**Dr. KAJDA OSY**  
 v. cs. és kir. ezredorvos.

Lakik: Budapestben, Váci-ker. 4. sz. I. em.  
 Bejárát a lépcsőnél.

Rendel: Délelőtt 9-től 4 óráig, este 7 órától 8 óráig. Nőknek ugy púnt férfiaknak külön be- és kijárát. Külön váróterem. Levelekre azonnal díjtalanul választottatik, gyógyszeréről is gondoskodva lesz.

**KOLOZSVÁRI SZERETETHÁZ**

**sorsjegy**  
 ára **50 kr.**

6 sorsjegy ára ... 2 frt 50 kr.  
 12 sorsjegy ára ... 5 frt — kr.

**2000 nyeremény**

**82.500**  
 kor. értékben.

Huzás visszavonhatatlanul

**1898. évi november hó 15-én.**

Sorsjegyek, míg a készlet tart kaphatók: a sorsjáték rendező-bizottságánál Kolozsvártt, továbbá Kormos Gyula és társa bankházánál, Budapest, Doroitya-utca 5. sz. és minden sorsjegyelárúsnál helyben és vidéken.

**100.000 sorsjegy 50.000 nyeremény**

**Osztályosorsjegyek**  
 a III-ik sorsjáték I. osztályára kaphatók eredeti árakon:

1 nyolcad sorsj. — frt 75 kr.	1 fél sorsjegy . . . . . 3 frt
1 negyed " " 50 " "	1 egész " " " " " " " " 6 " "

**Főnyeremény az I-ső osztályban 60.000 kor.**  
 Huzás már november 17. és 18.

**Főnyeremény a VI. huzásnál**  
 esetleg **egy millió.**

Sorsjegyek megrendelhetők utánvétellel, vagy a pénznek utalványgyal való beküldése által is.

**REDLICH DÁVID**  
 főfelárúsító

Budapest, IV., Kecskeméti-utca 11. szám.

**100.000 sorsjegy 50.000 nyeremény**

A sorsjegyek fele nyer.

A sorsjegyek fele nyer.

